11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.01.2013 20:32:33

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2013 21:37:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273896/answer/273924




HHuTepecHo, a o 6epeMeHHOCTH Bhl 3Hanmu 06 atux npobimemax? Cedyac CTEHT XOTs OBl HAfIO
TIOCTaBUTH B BEPXHHME MOYEBHIE MYTH- IO POOOPA3PEIIEHUs UITH POLOB.



